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MENSAGEM DO PODER LEGISLATIVO JAICOENSE

Ó quão bom e quão suave é
Ó quão bom e quão suave é, que os irmão vivam em união!

Essas palavras compõem o salmo 133 que talvez é um dos mais belos da literatura cristã, e é com esta evocação que eu começo essa oração.
Então, esta seria as palavras iniciais que por alguns provavelmente será lida como sofismo, mas não me importo meu coração levíssimo desprovido de qualquer ressentimento, conduz estas palavras até vocês com muita sinceridade.
Senhores e Senhoras,

Dirijo-me a esta Casa, a Casa do Povo, neste início do nosso segundo ano de mandato com Presidente do Poder Legislativo Municipal, com alegria, mas principalmente com uma forte confiança em tudo o que estamos realizando por toda nossa Jaicós. Um trabalho feito a muitas mãos, inclusive, a dos senhores e senhoras aqui presente.
Aprendi que não devemos, nunca, esperar o futuro chegar. Devemos sim, ir à luta buscá-lo e fazê-lo acontecer com trabalho, com dedicação, persistência e determinação. 

O futuro que nós queremos e que todos esperam não é o da espera ou o da passagem do tempo, é o da realização, com obras e ações que estamos fazendo hoje.
No ano de 2021 um período difícil para nosso município em decorrência da Pandemia do Covid-19, entretanto, conseguimos investir e melhorar os trabalhos de nossa Casa.
Investimos na melhoria da secretaria da Casa, dando um melhor conforto aos servidores e um melhor atendimento a população. Ainda na secretaria construímos uma sala cofre para a guarda e a segurança dos documentos.
Fizemos investimento no gabinete da Presidência e da Vice Presidência com compra de mobiliário e equipamentos e ampliaremos para os demais gabinetes dos vereadores.

No ano de 2021 como presidente estivemos presentes diariamente acompanhando todo o trabalho da Casa, cobrando as comissões e seus membros e intermediando o entendimento entre situação e oposição.
DIÁLOGO, RESPEITO, e SERIEDADADE, senhoras e senhores, são marcas desta Presidência. Dialogamos não apenas com os servidores públicos, mas com todos os Poderes, as instituições e entidades, com a sociedade em geral e estabelecemos um novo tempo no legislativo jaicoense, tempo de paz, harmonia, crédito e união.

Ainda referente a 2021, parabenizaremos o trabalho das comissões permanentes que se debruçaram diuturnamente para analisar todos os projetos que deram entrada na Casa, como também alguns que estavam parados há alguns anos.
O ano de 2021 foi um marco para o legislativo jaicoense, pois com muita luta e trabalho realizamos a revisão e atualização da Lei Orgânica de Jaicós (1990) e o Regimento Interno da Câmara (1995). Foi um dos compromissos de nossa gestão, que graças a Deus cumprimos com êxito e dedicação. Em breve será entregue a população e demais órgãos do município cópias da Lei Orgânica e do Regimento Interno.
Parabenizamos ainda a todos os vereadores e servidores que no ano de 2021 houve todas as Sessões Ordinárias, mesmo no período em que aconteceram de forma remota, os trabalhos aconteceram de forma normal.

Ainda no ano de 2021 iniciamos a implementação de melhorias no prédio sede da do legislativo jaicoense com o intuito de deixa-lo mas inclusivo e funcional  com a reforma na fachada da Câmara, construindo de fato uma rampa de acessibilidade adequada, (pois a que existia tinha um portão que impedia o seu acesso aos que necessitavam).
Também no ano de 2021 investimos ainda mais em portal da transparência, totalmente atualizado, onde a população pode acompanhar todos os trabalhos da Casa, as receitas e as despesas. Em 2022 investiremos ainda mais em transparência com a inclusão de contracheques online dos servidores e servidores, protocolo digital e governança digital dos atos da Câmara Municipal.
Resgatamos o acesso ao crédito para os vereadores juntos aos bancos e operadoras de crédito, pois a Câmara estava sem acesso a benefícios, e conseguimos colocar a Câmara apta para todos servidores e vereadores fazer empréstimos e financiamentos.
Em Janeiro de 2022 começamos a pagar o novo valor dos subsídios dos vereadores, mesmo com as dificuldades até o momento sendo o Presidente que pagou o melhor subsídio para os vereadores. 
Disponibilizamos a toda população um telefone fixo, pois quando assumimos a Câmara não tinha telefone fixo. Aos vereadores e servidores um celular de última geração que está disponível na secretaria da Casa.
Na secretaria da Casa demos todo o apoio a população carente que não tem acesso a informação, como a impressão de taxas, xérox, impressão de CPF e inscrição de título de eleitor.
Pretendemos com muito equilíbrio viabilizar a reforma do teto, a compra criação da Tv Digital da Câmara e a compra de painéis para dinamizar e melhorar os trabalhos dos vereadores e o acompanhamento da população e adquirir um novo veículo para a Câmara Municipal.

Enfim, fizemos muitas realizações no Poder Legislativo, e em 2022 queremos realizar muito mais, com o apoio de todos os vereadores e a participação da população jaicoense.
A atual composição da Câmara Municipal de Jaicós rompem paradigmas clássicos e enraizadas neste Edifício Sede, pois, aqui está a prova viva de que filhos de pobres também podem chegar aonde seus sonhos almejam, com todo o respeito ao passado que também fora construído com muito esforço, mas sugiro que respeitem o presente, pois é visível a política colaborativa e participativa que a atual composição desta casa mostra pra população jaicoense entregar uma política de resultado em prol do povo de Jaicós.
Vamos seguir juntos, porque este é o caminho correto para promover as transformações necessárias rumo ao futuro de Jaicós. 
Muito obrigado e fiquem com Deus!
João Bosco Evangelista Lima
Presidente da Câmara Municipal de Jaicós
Edifício Nélson Lopes dos Reis – Rua Desembargador João Mota, 256 – Centro
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