Senhores e senhoras, meu boa noite.
Quero primeiramente agradecer a Deus, por me permitir realizar o sonho de conduzir os trabalhos do Poder Legislativo de minha cidade, aos meus familiares, em especial minha esposa Valéria, filhos, meus pais, irmãos, tios, primos e amigos que sempre estiveram ao meu lado.
Agradeço aos colegas vereadores e vereadoras pela confiança depositada, em especial o Vereador Bosquinho pelo apoio.
Agradeço também o nosso prefeito Neném de Edite, pelo apoio e compromisso com o município de Jaicós.
Nosso trabalho na Câmara será sempre procurando manter a boa comunicação entre os colegas vereadores visando o bom funcionamento da Câmara, e a boa harmonia entre os Poderes: Poder Legislativo, Executivo e Judiciário. 
Como Presidente estaremos em sintonia com Prefeitura de Jaicós, sempre pensando no desenvolvimento do município, que tem progredido bastante nos últimos anos.
Não poderia neste momento especial deixar de lembrar de um dos maiores incentivadores a concorrer o cargo de Presidente da Câmara, saudoso Vereador Messias Porteira, que Deus o levou e não pode compartilhar com agente este momento de alegria. 
[bookmark: _GoBack]Quero agradecer a todos que compareceram e pedir a Deus sabedoria para conduzir bem os trabalhos da Câmara de Jaicós.
Muito Obrigado!



