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AFORGCADO POVO





MENSAGEM DO PODER LEGISLATIVO JAICOENSE

Senhores e Senhoras boa noite,
Dirijo-me a esta Casa, a Casa do Povo, neste início de 2023 do Poder Legislativo Municipal, com alegria, mas principalmente com uma forte confiança em tudo que o legislativo está realizando por toda nossa Jaicós. Um trabalho feito a muitas mãos, inclusive, a dos senhores e senhoras aqui presentes.
Considero que a atuação deste legislativo deve se basear em três pilares essenciais: a saúde pública, o crescimento econômico e o desenvolvimento social. E estaremos aqui para trabalhar proteger e fomentar a prosperidade da nossa população, com especial atenção às camadas mais sensíveis.
Aqui, nos últimos anos, muitas conquistas foram construídas e alcançadas com discussão, debates e, principalmente, pelo voto de cada um de nós. No legislativo os adversários se respeitam e trabalham juntos em prol dos interesses do município.
Estaremos à disposição do Poder Executivo e Judiciário para juntos discutir melhorias para nossa população. A Casa do Povo está de portas aberta para melhor atender nosso povo. 
Assim, concluo rogando a Deus que ilumine o Poder Legislativo com bênçãos de alegrias e entendimento para que juntos e de mãos dadas possamos construir uma Jaicós prospera e de um futuro melhor para todos os jaicoenses.
Vamos seguir juntos, porque este é o caminho correto para promover as transformações necessárias rumo ao futuro de Jaicós. 
Muito obrigado e fiquem com Deus!
Ednaldo Carvalho Santana
Presidente da Câmara Municipal de Jaicós
Edifício Nélson Lopes dos Reis – Rua Desembargador João Mota, 256 – Centro
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