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AFORGCADO POVO





MENSAGEM DO PODER LEGISLATIVO JAICOENSE

Senhores e Senhoras boa noite!!
Dirijo-me a esta Casa, a Casa do Povo, neste segundo semestre de 2023 do Poder Legislativo Municipal, com muita alegria e confiança em tudo que o legislativo está realizando por nossa Jaicós.
No primeiro semestre a Câmara trabalhou de forma unida, de maneira que podemos juntamente com o Poder Executivo trabalhar em prol do povo jaicoense, votando projetos, aprovando requerimentos e Leis. Destacamos que todos os projetos que foram encaminhados a esse Poder foram aprovados, e por que não dizer que em tempo hábil, mostrando o comprometimento dos parlamentares com o bem público; e com certeza nesse II período não será diferente.

Nesse segundo semestre iremos realizar melhorias estruturais no prédio da Câmara, com a construção de novos banheiros, refeitório e melhorias no sistema de som e áudio para a melhor condução de nossos trabalhos.

Destacamos ainda que a Câmara está de portas abertas ao povo cumprindo seu papel social junto à sociedade carente que necessita desde alguns serviços simples aos mais complexos.

Estaremos à disposição do Poder Executivo e Judiciário para juntos discutir melhorias para nossa população, abertas também para as demandas dos servidores públicos e demais agentes públicos que assim necessitarem. A Casa do Povo está de portas abertas para melhor atender nosso povo. 
Finalizo pedindo a Deus que ilumine o Poder Legislativo com bênçãos e que o haja sempre o bom entendimento para que juntos e de mãos dadas possamos construir uma Jaicós próspera e de um futuro melhor para todos os jaicoenses.
Vamos juntos para promover as transformações necessárias rumo ao futuro de Jaicós. 
Muito obrigado e fiquem com Deus!
Ednaldo Carvalho Santana
Presidente da Câmara Municipal de Jaicós
Edifício Nélson Lopes dos Reis - Rua Desembargador João Mota, 256 - Centro
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